

## Για δημιουργία κοινού αγωγού Ισραήλ - Κύπρου-Ελλάδας προς Ιταλία, έκανε λόγο ο Νετανιάχου

Ο πρωθυπουργός του Ισραήλ Μπενιαμίν Νετανιάχου δήλωσε την Κυριακή στο Υπουργικό Συμβούλιο ότι την Τρίτη στην συνάντηση στην Λευκωσία με τον πρόεδρο Αναστασιάδη και τον Έλληνα πρωθυπουργό, Αλέξη Τσίπρα, θα συζητήσει μαζί τους μια σειρά θεμάτων, πρωτίστως δε τη σκοπιμότητα της δημιουργίας ενός κοινού αγωγού φυσικού αερίου Ισραήλ-Κύπρου-Ελλάδας προς την Ιταλία. Στην ιστοσελίδα του πρωθυπουργού του Ισραήλ, σύμφωνα με το ΚΥΠΕ, αναφέρεται ότι ο κ. Νετανιάχου σημείωσε ότι η εξαγωγή ισραηλινού αερίου στη Δυτική Ευρώπη θα μπορούσε να συμβάλει σημαντικά στην ισραηλινή οικονομία.



## Τελέστηκε το Εθνικό Μνημόσυνο του Δημήτρη Χάματσο

Τελέστηκε την Κυριακή από τον Ιερό Ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας στο Δάλι το επίσημο εθνικό μνημόσυνο του ήρωα Δημήτρη Χάματσο, ο οποίος έπεσε υπερασπιζόμενος την πατρίδα κατά την τουρκοανταρσία στη μάχη στον Άγιο Σωζόμενο.

Ήταν μόλις 18 ετών κι όμως στις 6 Φεβρουαρίου του 1964 δήλωνε παρών στο κάλεσμα της πατρίδας. Ο Δημήτρης Χάματσος, παρά το ότι ήταν μαθητής ακόμη, με αυταπάρνηση και ηρωισμό, ψυχικό σθένος και λεβεντιά, πέθαινε για την υπεράσπιση της Κύπρου και την προ-



στασία των συμπολεμιστών του.

Στην γενέτειρά του το Δάλι και από τον Ιερό Ναό Παναγίας Ευαγγελίστριας, τελέστηκε σήμερα το επίσημο εθνικό μνημόσυνο του ήρωα του 1964, Δημήτρη Χάματσο. Επιμνημόσυνο λόγο εκφώνησε ο Κυβερ-

νητικός Εκπρόσωπος Πρόδρομος Προδρόμου.

«Με συγκίνηση αποτίουμε φόρο τιμής σήμερα στο παλληκάρι του Ιδαλίου.// Τιμούμε ένα νέο, έναν τελειόφοιτο μαθητή που επέλεξε να θυσιάσει ό,τι πολυτιμότερο είχε, τη ζωή του, για χάρη της πατρίδας. Για χάρη όλων μας.»

Ο Δημήτρης Χάματσος σκοτώθηκε κατά την τουρκοανταρσία στη μάχη στον Άγιο Σωζόμενο από τουρκικές σφαίρες στην προσπάθειά του να απομακρύνει από το πεδίο της μάχης τραυματίες συμπολεμιστές του.



## Δύο συλλήψεις για την απόπειρα δολοφονίας εναντίον αστυνομικών

Δύο άτομα συνέλαβε η Αστυνομία αναφορικά με διερευνώμενη υπόθεση απόπειρας δολοφονίας κατά δύο αστυνομικών στη διάρκεια καταδίωξης αργά χθες στη Λεμεσό. Ο ένας αστυνομικός τραυματίστηκε σοβαρά και νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση, ενώ ο άλλος ελαφρά.

Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Ισραήλ για περαιτέρω νοσηλεία.

Η 33χρονη που επίσης συνελήφθη είχε ενοικιαστεί στο όνομά της το όχημα, στο οποίο επέβαιναν τα τρία άτομα που πυροβόλησαν τους αστυνομικούς, όταν αυτοί προσπάθησαν να τους σταματήσουν για έλεγχο.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 Χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138